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Spoleény g text

Sloupec g2e

Left Right
Left Right
Tabulka je siroka 10 cm.

1 — aaa
Text text text > PP fext text text.
3 — ccc
4 — ddd
body zndmka
100 - 85 vyborné
84 - 70 velmi dobre
69 — 60 dobfe
59 - 0 nevyhoveél
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111 111222 111222
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Vysledna znamka
body zndmka charakteristika
100 — 85 | vyborné bravurni znalosti nebo vy-

borné podklady pro opisovani
84 — 70 | velmi dobfe | v problému se dobfe orientuje

69 — 60 | dobre ma dobrou globalni pfed-
stavu, realizace pokulhava
59 — 0 | nevyhoveél veri, ze se vSechno naudi a

opise az pri zkousce




